
回収率 41.6%

参考資料 １ ー ３

江東区区民意向調査
（小学生向け）

～速報値～

配布数 1,500部

回収数 624部
調整中



問1 あなたの年齢を教えてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

9 1 9 99               15.9            16.6            
# 2 10 224             35.9            37.5            
# 3 11 214             34.3            35.8            
# 4 12 60               9.6              10.1            

無回答 無回答 27               4.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             597             

問2 お住まいの地区を教えてください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

白河地区 1 白河地区
富岡地区 2 富岡地区
豊洲地区 3 豊洲地区

小松橋地区 4 小松橋地区
東陽地区 5 東陽地区
⻲⼾地区 6 ⻲⼾地区
大島地区 7 大島地区
砂町地区 8 砂町地区
南砂地区 9 南砂地区

無回答 無回答
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ）

問3 一緒に暮らしているご家族はどなたですか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

自分の父親 1 自分の父親 569             91.2            95.2            
自分の⺟親 2 自分の⺟親 590             94.6            98.7            

自分の兄弟姉妹 3 自分の兄弟姉妹 450             72.1            75.3            
おじいちゃん 4 おじいちゃん 9                  1.4              1.5              
おばあちゃん 5 おばあちゃん 10               1.6              1.7              

その他 6 その他 5                  0.8              0.8              
無回答 無回答 26               4.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             598             

問3 自分の兄弟姉妹の人数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1 1 333             74.0            74.7            
2 2 2 81               18.0            18.2            
3 3 3 21               4.7              4.7              
4 4 4 11               2.4              2.5              

無回答 無回答 4                  0.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 450             100             446             

15.9
35.9 34.3 9.6 4.3

9 10 11 12 無回答

白河地区
富岡地区
豊洲地区

小松橋地区
東陽地区
⻲⼾地区
大島地区
砂町地区
南砂地区

無回答

91.2
94.6

72.1
1.4
1.6
0.8

4.2

自分の父親
自分の⺟親

自分の兄弟姉妹
おじいちゃん
おばあちゃん

その他
無回答

74.0
18.0 4.7 2.4 0.9

1 2 3 4 無回答

調整中
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問3 その他の人数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜1 1 0〜1 1                  20.0            25.0            
2〜3 2 2〜3 1                  20.0            25.0            
4〜5 3 4〜5 1                  20.0            25.0            

6 4 6 1                  20.0            25.0            
無回答 無回答 1                  20.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 5                  100             4                  

問4 あなたは放課後（平日の学校が終わったあと）、どこで過ごしていることが多いですか。（３つまで選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

自分の家 1 自分の家 511             81.9            85.2            
友だちの家 2 友だちの家 73               11.7            12.2            
近所の公園 3 近所の公園 182             29.2            30.3            

児童館 4 児童館 56               9.0              9.3              
きっずクラブ 5 きっずクラブ 41               6.6              6.8              

学習塾・習い事 6 学習塾・習い事 383             61.4            63.8            
ゲームセンター等の娯楽施設 7 ゲームセンター等の娯楽施設 7                  1.1              1.2              

カフェ等の飲食店 8 カフェ等の飲食店 3                  0.5              0.5              
スポーツ施設 9 スポーツ施設 30               4.8              5.0              

区の施設 10 区の施設 14               2.2              2.3              
その他 11 その他 30               4.8              5.0              
無回答 無回答 24               3.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             600             

問5 あなたは、平日（学校に行く日）、何時に起きていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

午前５時より前 1 午前５時より前 2                  0.3              0.3              
午前５時台 2 午前５時台 16               2.6              2.6              
午前６時台 3 午前６時台 251             40.2            41.0            
午前７時台 4 午前７時台 323             51.8            52.8            
午前８時台 5 午前８時台 4                  0.6              0.7              

午前９時より後 6 午前９時より後 0                  0.0              0.0              
決まっていない 7 決まっていない 16               2.6              2.6              

無回答 無回答 12               1.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             612             

20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

0〜1 2〜3 4〜5 6 無回答

81.9
11.7

29.2
9.0
6.6

61.4
1.1
0.5
4.8
2.2
4.8
3.8

自分の家
友だちの家
近所の公園

児童館
きっずクラブ

学習塾・習い事
ゲームセンター等の娯楽施設

カフェ等の飲食店
スポーツ施設

区の施設
その他
無回答

0.3
2.6

40.2
51.8

0.6

2.6
1.9

午前５時より前
午前５時台
午前６時台
午前７時台
午前８時台

午前９時より後
決まっていない

無回答
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問6 あなたは、平日（学校に行く日）、何時に寝ていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

午後９時より前 1 午後９時より前 22               3.5              3.6              
午後９時台 2 午後９時台 163             26.1            26.8            

午後10 時台 3 午後10 時台 278             44.6            45.7            
午後11 時台 4 午後11 時台 106             17.0            17.4            
午前０時台 5 午前０時台 12               1.9              2.0              

午前１時より後 6 午前１時より後 1                  0.2              0.2              
決まっていない 7 決まっていない 26               4.2              4.3              

無回答 無回答 16               2.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             608             

問7 ①あなたは、普段の朝ごはんをどのように食事していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

家族そろって食べる 1 家族そろって食べる 192             30.8            32.2            
大人の家族の誰かと食べる 2 大人の家族の誰かと食べる 183             29.3            30.7            

こどもだけで食べる 3 こどもだけで食べる 110             17.6            18.5            
ひとりで食べる 4 ひとりで食べる 95               15.2            15.9            

その他 5 その他 16               2.6              2.7              
無回答 無回答 28               4.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             596             

問7 ②あなたは、普段の晩ごはんをどのように食事していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

家族そろって食べる 1 家族そろって食べる 317             50.8            53.9            
大人の家族の誰かと食べる 2 大人の家族の誰かと食べる 212             34.0            36.1            

こどもだけで食べる 3 こどもだけで食べる 16               2.6              2.7              
ひとりで食べる 4 ひとりで食べる 23               3.7              3.9              

その他 5 その他 20               3.2              3.4              
無回答 無回答 36               5.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             588             

3.5
26.1

44.6
17.0

1.9
0.2

4.2
2.6

午後９時より前
午後９時台
午後10 時台
午後11 時台
午前０時台

午前１時より後
決まっていない

無回答

30.8
29.3

17.6
15.2

2.6
4.5

家族そろって食べる
大人の家族の誰かと食べる

こどもだけで食べる
ひとりで食べる

その他
無回答

50.8
34.0

2.6
3.7
3.2

5.8

家族そろって食べる
大人の家族の誰かと食べる

こどもだけで食べる
ひとりで食べる

その他
無回答
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問8 あなたは休日（学校がない日）、どこで過ごしていることが多いですか。（３つまで選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

自分の家 1 自分の家 538             86.2            87.9            
友だちの家 2 友だちの家 54               8.7              8.8              
近所の公園 3 近所の公園 156             25.0            25.5            

児童館 4 児童館 30               4.8              4.9              
きっずクラブ 5 きっずクラブ 4                  0.6              0.7              

学習塾・習い事 6 学習塾・習い事 256             41.0            41.8            
ゲームセンター等の娯楽施設 7 ゲームセンター等の娯楽施設 48               7.7              7.8              

カフェ等の飲食店 8 カフェ等の飲食店 37               5.9              6.0              
スポーツ施設 9 スポーツ施設 55               8.8              9.0              

区の施設 10 区の施設 19               3.0              3.1              
その他 11 その他 67               10.7            10.9            
無回答 無回答 12               1.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             612             

問9 あなたはふだん、どのくらい外出していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

平日は毎日外出する 1 平日は毎日外出する 272             43.6            45.5            
遊び等で週に３〜４日は外出する 2 遊び等で週に３〜４日は外出する 132             21.2            22.1            

用があるときだけ外出する 3 用があるときだけ外出する 185             29.6            30.9            
ふだんは家にいるが、近所のコンビニなどにはでかける 4 ふだんは家にいるが、近所のコンビニなどにはでかける 6                  1.0              1.0              

自分の部屋からは出るが、家からはでない 5 自分の部屋からは出るが、家からはでない 3                  0.5              0.5              
自分の部屋からはほとんど出ない 6 自分の部屋からはほとんど出ない 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 26               4.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             598             

問10（問9で4〜6を選択した⽅） 現在の状態になったのは、あなたが何歳のころですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

8 1 8 2                  22.2            25.0            
9 2 9 2                  22.2            25.0            
# 3 10 3                  33.3            37.5            
# 4 11 1                  11.1            12.5            

無回答 無回答 1                  11.1            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 9                  100             8                  

問11（問9で4〜6を選択した⽅） 現在の状態となって、どのくらい経ちますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

６ヶ月未満 1 ６ヶ月未満 1                  11.1            12.5            
６ヶ月〜１年 2 ６ヶ月〜１年 4                  44.4            50.0            

１年〜３年 3 １年〜３年 3                  33.3            37.5            
無回答 無回答 1                  11.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 9                  100             8                  

86.2
8.7

25.0
4.8
0.6

41.0
7.7
5.9
8.8

3.0
10.7

1.9

自分の家
友だちの家
近所の公園

児童館
きっずクラブ

学習塾・習い事
ゲームセンター等の娯楽施設

カフェ等の飲食店
スポーツ施設

区の施設
その他
無回答

43.6
21.2

29.6
1.0
0.5

4.2

平日は毎日外出する
遊び等で週に３〜４日は外出…

用があるときだけ外出する
ふだんは家にいるが、近所の…
自分の部屋からは出るが、家…
自分の部屋からはほとんど出…

無回答

22.2 22.2 33.3
11.1 11.1

8 9 10 11 無回答

11.1
44.4

33.3
11.1

６ヶ月未満
６ヶ月〜１年

１年〜３年
無回答
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問12（問9で4〜6を選択した⽅） 現在の状態となったきっかけは何ですか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

学校に行けなくなった 1 学校に行けなくなった 0                  0.0              0.0              
友人との関係がうまくいかなかった 2 友人との関係がうまくいかなかった 2                  22.2            33.3            

親との関係がうまくいかなかった 3 親との関係がうまくいかなかった 0                  0.0              0.0              
兄弟姉妹との関係がうまくいかなかった 4 兄弟姉妹との関係がうまくいかなかった 0                  0.0              0.0              

病気のため 5 病気のため 0                  0.0              0.0              
その他 6 その他 4                  44.4            66.7            
無回答 無回答 3                  33.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 9                  100             6                  

問13 あなたが安心できる場所はどこですか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

自宅の自分の部屋 1 自宅の自分の部屋 353             56.6            57.6            
自宅の家族が集まる部屋 2 自宅の家族が集まる部屋 474             76.0            77.3            

親せきの家 3 親せきの家 125             20.0            20.4            
友だちの家 4 友だちの家 123             19.7            20.1            
学校の教室 5 学校の教室 211             33.8            34.4            

学校の保健室 6 学校の保健室 69               11.1            11.3            
学校の図書館 7 学校の図書館 123             19.7            20.1            

区の図書館 8 区の図書館 110             17.6            17.9            
児童館 9 児童館 60               9.6              9.8              

きっずクラブ 10 きっずクラブ 43               6.9              7.0              
学習塾・習い事の教室 11 学習塾・習い事の教室 176             28.2            28.7            

ゲームセンター等の娯楽施設 12 ゲームセンター等の娯楽施設 51               8.2              8.3              
カフェ等の飲食店 13 カフェ等の飲食店 45               7.2              7.3              

公園 14 公園 145             23.2            23.7            
インターネット上の空間 15 インターネット上の空間 40               6.4              6.5              

その他 16 その他 32               5.1              5.2              
安心できる場所がない 17 安心できる場所がない 7                  1.1              1.1              

無回答 無回答 11               1.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             613             

問14 あなたはこれまでに、学校で次のようなことを経験したことがありますか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

友だちとよく話した 1 友だちとよく話した 572             91.7            93.6            
親友がいた 2 親友がいた 514             82.4            84.1            

友だちといるよりも一人で遊んでいるほうが楽しかった 3 友だちといるよりも一人で遊んでいるほうが楽しかった 78               12.5            12.8            
不登校を経験した 4 不登校を経験した 32               5.1              5.2              

我慢をすることが多かった 5 我慢をすることが多かった 171             27.4            28.0            
学校の勉強についていけなかった 6 学校の勉強についていけなかった 69               11.1            11.3            

友だちとの関係がうまくいかなかった 7 友だちとの関係がうまくいかなかった 131             21.0            21.4            
学校の先生との関係がうまくいかなかった 8 学校の先生との関係がうまくいかなかった 63               10.1            10.3            

あてはまるものはない 9 あてはまるものはない 6                  1.0              1.0              
無回答 無回答 13               2.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             611             

22.2

44.4
33.3

学校に行けなくなった
友人との関係がうまくいかな…

親との関係がうまくいかな…
兄弟姉妹との関係がうまくい…

病気のため
その他
無回答

56.6
76.0

20.0
19.7

33.8
11.1

19.7
17.6

9.6
6.9

28.2
8.2
7.2

23.2
6.4
5.1

1.1
1.8

自宅の自分の部屋
自宅の家族が集まる部屋

親せきの家
友だちの家
学校の教室

学校の保健室
学校の図書館

区の図書館
児童館

きっずクラブ
学習塾・習い事の教室

ゲームセンター等の娯楽施設
カフェ等の飲食店

公園
インターネット上の空間

その他
安心できる場所がない

無回答

91.7
82.4

12.5
5.1
27.4

11.1
21.0

10.1
1.0
2.1

友だちとよく話した
親友がいた

友だちといるよりも一人で遊…
不登校を経験した

我慢をすることが多かった
学校の勉強についていけな…

友だちとの関係がうまくいか…
学校の先生との関係がうまく…

あてはまるものはない
無回答
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問15 現在、悩んでいることや不安に感じていることはありますか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

友だち関係のこと 1 友だち関係のこと 119             19.1            19.8            
家族関係のこと 2 家族関係のこと 39               6.3              6.5              

勉強や進学のこと 3 勉強や進学のこと 229             36.7            38.1            
学校生活のこと 4 学校生活のこと 68               10.9            11.3            

自分の健康のこと 5 自分の健康のこと 71               11.4            11.8            
自分の性格のこと 6 自分の性格のこと 97               15.5            16.1            

自分の見た目のこと 7 自分の見た目のこと 73               11.7            12.1            
恋愛のこと 8 恋愛のこと 35               5.6              5.8              

性のこと 9 性のこと 7                  1.1              1.2              
将来のこと 10 将来のこと 119             19.1            19.8            

その他 11 その他 15               2.4              2.5              
特に悩みや不安はない 12 特に悩みや不安はない 255             40.9            42.4            

無回答 無回答 23               3.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             601             

問16 悩みや不安を感じたときに、だれ・どこに相談していますか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

親 1 親 409             65.5            66.8            
兄弟姉妹 2 兄弟姉妹 87               13.9            14.2            

おじいちゃん・おばあちゃん 3 おじいちゃん・おばあちゃん 43               6.9              7.0              
学校の先生 4 学校の先生 113             18.1            18.5            

保健室の先生 5 保健室の先生 14               2.2              2.3              
スクールカウンセラー 6 スクールカウンセラー 44               7.1              7.2              

塾や習い事の先生 7 塾や習い事の先生 25               4.0              4.1              
インターネットのチャット・掲示板 8 インターネットのチャット・掲示板 3                  0.5              0.5              
LINEやX（旧Twitter）などのＳＮＳ 9 LINEやX（旧Twitter）などのＳＮＳ 13               2.1              2.1              

その他 10 その他 81               13.0            13.2            
特に相談はしない 11 特に相談はしない 151             24.2            24.7            

無回答 無回答 12               1.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             612             

問17 性について学ぶ「性教育」では、性の被害等から自分の心や体を守る⽅法も学びます。この「性教育」を学校で受けられたらよいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

よいと思う 1 よいと思う 274             43.9            44.9            
まあよいと思う 2 まあよいと思う 183             29.3            30.0            
いらないと思う 3 いらないと思う 23               3.7              3.8              

わからない 4 わからない 130             20.8            21.3            
無回答 無回答 14               2.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             610             

19.1
6.3

36.7
10.9
11.4

15.5
11.7

5.6
1.1

19.1
2.4

40.9
3.7

友だち関係のこと
家族関係のこと

勉強や進学のこと
学校生活のこと

自分の健康のこと
自分の性格のこと

自分の見た目のこと
恋愛のこと

性のこと
将来のこと

その他
特に悩みや不安はない

無回答

65.5
13.9

6.9
18.1

2.2
7.1
4.0

0.5
2.1
13.0

24.2
1.9

親
兄弟姉妹

おじいちゃん・おばあちゃん
学校の先生

保健室の先生
スクールカウンセラー

塾や習い事の先生
インターネットのチャット・…

LINEやX（旧Twitter）などの…
その他

特に相談はしない
無回答

43.9
29.3

3.7
20.8

2.2

よいと思う
まあよいと思う
いらないと思う

わからない
無回答
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問18 「こどもの権利」とは、こどもが大人と同じく一人の人間として持つ権利であり、安心して生活できること、自由に意見を言ったり活動したりできることなどが含まれます。
   あなたは、「こどもの権利」について知っていますか。

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
よく知っている 1 よく知っている 92               14.7            15.1            

ある程度知っている 2 ある程度知っている 144             23.1            23.6            
聞いたことはある 3 聞いたことはある 210             33.7            34.4            

知らない 4 知らない 164             26.3            26.9            
無回答 無回答 14               2.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             610             

問19 あなたには、遊んだり休むなど、自分の好きなことをする時間はありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

ある 1 ある 480             76.9            78.6            
たまにある 2 たまにある 99               15.9            16.2            

ほとんどない 3 ほとんどない 30               4.8              4.9              
まったくない 4 まったくない 2                  0.3              0.3              

無回答 無回答 13               2.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             611             

問20 あなたは、生活のなかで、文化・国籍などのちがいや障害のあるなしにかかわらず、こどもが大切にされていると感じていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

そう思う 1 そう思う 363             58.2            59.5            
ときどきそう思う 2 ときどきそう思う 183             29.3            30.0            

ほとんどそう思わない 3 ほとんどそう思わない 54               8.7              8.9              
まったくそう思わない 4 まったくそう思わない 10               1.6              1.6              

無回答 無回答 14               2.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             610             

問21 あなたの思いや気持ちについて ①がんばれば、むくわれると思う
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても思う 1 とても思う 281             45.0            46.2            
思う 2 思う 236             37.8            38.8            

あまり思わない 3 あまり思わない 59               9.5              9.7              
思わない 4 思わない 32               5.1              5.3              

無回答 無回答 16               2.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             608             

問21 あなたの思いや気持ちについて  ②自分は価値のある人間だと思う
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても思う 1 とても思う 219             35.1            36.1            
思う 2 思う 248             39.7            40.9            

あまり思わない 3 あまり思わない 104             16.7            17.1            
思わない 4 思わない 36               5.8              5.9              

無回答 無回答 17               2.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             607             

14.7
23.1

33.7
26.3

2.2

よく知っている
ある程度知っている

聞いたことはある
知らない

無回答

76.9
15.9
4.8

0.3
2.1

ある
たまにある

ほとんどない
まったくない

無回答

58.2
29.3

8.7
1.6
2.2

そう思う
ときどきそう思う

ほとんどそう思わない
まったくそう思わない

無回答

45.0
37.8

9.5
5.1
2.6

とても思う
思う

あまり思わない
思わない

無回答

35.1
39.7

16.7
5.8
2.7

とても思う
思う

あまり思わない
思わない

無回答
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問21 あなたの思いや気持ちについて  ③自分は家族に大事にされていると思う
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても思う 1 とても思う 416             66.7            68.4            
思う 2 思う 160             25.6            26.3            

あまり思わない 3 あまり思わない 26               4.2              4.3              
思わない 4 思わない 6                  1.0              1.0              

無回答 無回答 16               2.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             608             

問21 あなたの思いや気持ちについて ④自分は友だちに好かれていると思う
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても思う 1 とても思う 204             32.7            33.6            
思う 2 思う 286             45.8            47.1            

あまり思わない 3 あまり思わない 85               13.6            14.0            
思わない 4 思わない 32               5.1              5.3              

無回答 無回答 17               2.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             607             

問21 あなたの思いや気持ちについて ⑤不安に感じることはないと思う
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても思う 1 とても思う 175             28.0            28.9            
思う 2 思う 207             33.2            34.2            

あまり思わない 3 あまり思わない 136             21.8            22.4            
思わない 4 思わない 88               14.1            14.5            

無回答 無回答 18               2.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             606             

問21 あなたの思いや気持ちについて ⑥孤独を感じることはない
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても思う 1 とても思う 275             44.1            45.5            
思う 2 思う 177             28.4            29.3            

あまり思わない 3 あまり思わない 88               14.1            14.5            
思わない 4 思わない 65               10.4            10.7            

無回答 無回答 19               3.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             605             

問21 あなたの思いや気持ちについて ⑦自分の将来が楽しみだ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても思う 1 とても思う 266             42.6            44.0            
思う 2 思う 176             28.2            29.1            

あまり思わない 3 あまり思わない 111             17.8            18.4            
思わない 4 思わない 51               8.2              8.4              

無回答 無回答 20               3.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             604             

66.7
25.6

4.2
1.0
2.6

とても思う
思う

あまり思わない
思わない

無回答

32.7
45.8

13.6
5.1

2.7

とても思う
思う

あまり思わない
思わない

無回答

28.0
33.2

21.8
14.1

2.9

とても思う
思う

あまり思わない
思わない

無回答

44.1
28.4

14.1
10.4
3.0

とても思う
思う

あまり思わない
思わない

無回答

42.6
28.2

17.8
8.2
3.2

とても思う
思う

あまり思わない
思わない

無回答
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問21 あなたの思いや気持ちについて ⑧自分のことが好きだ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても思う 1 とても思う 250             40.1            41.1            
思う 2 思う 204             32.7            33.6            

あまり思わない 3 あまり思わない 97               15.5            16.0            
思わない 4 思わない 57               9.1              9.4              

無回答 無回答 16               2.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             608             

問22 あなたは、将来の夢はありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

ある 1 ある 415             66.5            67.6            
ない 2 ない 69               11.1            11.2            

わからない 3 わからない 130             20.8            21.2            
無回答 無回答 10               1.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             614             

問23 あなたは、将来（自分の未来）に対して不安を感じることはありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

よくある 1 よくある 60               9.6              9.9              
たまにある 2 たまにある 195             31.3            32.0            
あまりない 3 あまりない 277             44.4            45.5            
わからない 4 わからない 77               12.3            12.6            

無回答 無回答 15               2.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             609             

問24（問23で「よくある」、「たまにある」を選択した⽅） 将来に対しての不安は、主にどのようなことですか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

進路・進学のこと 1 進路・進学のこと 165             64.7            65.0            
就職・仕事のこと 2 就職・仕事のこと 155             60.8            61.0            

お金のこと 3 お金のこと 117             45.9            46.1            
親のこと 4 親のこと 56               22.0            22.0            

自分の健康のこと 5 自分の健康のこと 63               24.7            24.8            
結婚のこと 6 結婚のこと 55               21.6            21.7            

生きがいのこと 7 生きがいのこと 54               21.2            21.3            
友だちなどの人間関係のこと 8 友だちなどの人間関係のこと 98               38.4            38.6            

世の中のできごとのこと 9 世の中のできごとのこと 67               26.3            26.4            
孤立や引きこもりのこと 10 孤立や引きこもりのこと 27               10.6            10.6            

その他 11 その他 12               4.7              4.7              
よくわからない不安 12 よくわからない不安 37               14.5            14.6            

無回答 無回答 1                  0.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 255             100             254             

40.1
32.7

15.5
9.1
2.6

とても思う
思う

あまり思わない
思わない

無回答

66.5
11.1

20.8
1.6

ある
ない

わからない
無回答

9.6
31.3

44.4
12.3

2.4

よくある
たまにある
あまりない
わからない

無回答

64.7
60.8

45.9
22.0
24.7

21.6
21.2

38.4
26.3

10.6
4.7

14.5
0.4

進路・進学のこと
就職・仕事のこと

お金のこと
親のこと

自分の健康のこと
結婚のこと

生きがいのこと
友だちなどの人間関係のこと

世の中のできごとのこと
孤立や引きこもりのこと

その他
よくわからない不安

無回答
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問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。 ①自分のやりたいことができること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 451             72.3            75.4            
まあ重要 2 まあ重要 135             21.6            22.6            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 10               1.6              1.7              
まったく重要でない 4 まったく重要でない 2                  0.3              0.3              

無回答 無回答 26               4.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             598             

問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。  ②人の役に立つこと
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 382             61.2            64.1            
まあ重要 2 まあ重要 181             29.0            30.4            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 27               4.3              4.5              
まったく重要でない 4 まったく重要でない 6                  1.0              1.0              

無回答 無回答 28               4.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             596             

問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。  ③安定していて⻑く続けられること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 407             65.2            68.3            
まあ重要 2 まあ重要 158             25.3            26.5            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 25               4.0              4.2              
まったく重要でない 4 まったく重要でない 6                  1.0              1.0              

無回答 無回答 28               4.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             596             

問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。  ④お給料が多いこと
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 332             53.2            55.5            
まあ重要 2 まあ重要 204             32.7            34.1            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 51               8.2              8.5              
まったく重要でない 4 まったく重要でない 11               1.8              1.8              

無回答 無回答 26               4.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             598             

問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。  ⑤周りから必要とされる仕事であること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 358             57.4            60.5            
まあ重要 2 まあ重要 176             28.2            29.7            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 51               8.2              8.6              
まったく重要でない 4 まったく重要でない 7                  1.1              1.2              

無回答 無回答 32               5.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             592             

72.3
21.6

1.6
0.3

4.2

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答

61.2
29.0

4.3
1.0

4.5

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答

65.2
25.3

4.0
1.0

4.5

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答

53.2
32.7

8.2
1.8

4.2

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答

57.4
28.2

8.2
1.1

5.1

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答
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問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。  ⑥子育て、介護等との両立がしやすいこと
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 305             48.9            51.3            
まあ重要 2 まあ重要 223             35.7            37.5            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 48               7.7              8.1              
まったく重要でない 4 まったく重要でない 18               2.9              3.0              

無回答 無回答 30               4.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             594             

問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。  ⑦自由な時間が多いこと
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 274             43.9            45.7            
まあ重要 2 まあ重要 232             37.2            38.7            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 77               12.3            12.9            
まったく重要でない 4 まったく重要でない 16               2.6              2.7              

無回答 無回答 25               4.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             599             

問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。  ⑧福利厚生が充実していること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 307             49.2            52.6            
まあ重要 2 まあ重要 219             35.1            37.5            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 47               7.5              8.0              
まったく重要でない 4 まったく重要でない 11               1.8              1.9              

無回答 無回答 40               6.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             584             

問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。  ⑨自分が学んだ知識や技術が活かせること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 414             66.3            69.9            
まあ重要 2 まあ重要 155             24.8            26.2            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 19               3.0              3.2              
まったく重要でない 4 まったく重要でない 4                  0.6              0.7              

無回答 無回答 32               5.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             592             

問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。  ⑩自宅から通えること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 368             59.0            62.1            
まあ重要 2 まあ重要 164             26.3            27.7            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 42               6.7              7.1              
まったく重要でない 4 まったく重要でない 19               3.0              3.2              

無回答 無回答 31               5.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             593             

48.9
35.7

7.7
2.9

4.8

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答

43.9
37.2

12.3
2.6

4.0

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答

49.2
35.1

7.5
1.8
6.4

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答

66.3
24.8

3.0
0.6

5.1

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答

59.0
26.3

6.7
3.0

5.0

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答
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問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。  ⑪力がある人ほど偉くなれること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 114             18.3            19.4            
まあ重要 2 まあ重要 162             26.0            27.5            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 182             29.2            30.9            
まったく重要でない 4 まったく重要でない 131             21.0            22.2            

無回答 無回答 35               5.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             589             

問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。  ⑫能力を高める機会があること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 347             55.6            58.6            
まあ重要 2 まあ重要 194             31.1            32.8            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 41               6.6              6.9              
まったく重要でない 4 まったく重要でない 10               1.6              1.7              

無回答 無回答 32               5.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             592             

問25 あなたは仕事を選ぶ際に、次のことをどれくらい重要だと思いますか。  ⑬自分の責任で決められること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても重要 1 とても重要 218             34.9            36.8            
まあ重要 2 まあ重要 252             40.4            42.6            

あまり重要でない 3 あまり重要でない 84               13.5            14.2            
まったく重要でない 4 まったく重要でない 38               6.1              6.4              

無回答 無回答 32               5.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             592             

問26 あなたはお父さんといるとき、お父さんとよく話をするほうですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

非常によく話すほうである 1 非常によく話すほうである 254             40.7            42.6            
話すほうである 2 話すほうである 256             41.0            43.0            

あまり話さないほうだ 3 あまり話さないほうだ 75               12.0            12.6            
話さないほうだ 4 話さないほうだ 11               1.8              1.8              

無回答 無回答 28               4.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             596             

問27 あなたのお父さんは、ふだん、あなたの気持ちをよく分かっていると思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とてもよく分かっている 1 とてもよく分かっている 220             35.3            37.2            
よく分かっている 2 よく分かっている 222             35.6            37.5            

あまり分かっていない 3 あまり分かっていない 122             19.6            20.6            
まったく分かっていない 4 まったく分かっていない 28               4.5              4.7              

無回答 無回答 32               5.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             592             

18.3
26.0

29.2
21.0

5.6

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答

55.6
31.1

6.6
1.6

5.1

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答

34.9
40.4

13.5
6.1
5.1

とても重要
まあ重要

あまり重要でない
まったく重要でない

無回答

40.7
41.0

12.0
1.8

4.5

非常によく話すほうである
話すほうである

あまり話さないほうだ
話さないほうだ

無回答

35.3
35.6

19.6
4.5
5.1

とてもよく分かっている
よく分かっている

あまり分かっていない
まったく分かっていない

無回答
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問28 あなたはお⺟さんといるとき、お⺟さんとよく話をするほうですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

非常によく話すほうである 1 非常によく話すほうである 428             68.6            70.4            
話すほうである 2 話すほうである 154             24.7            25.3            

あまり話さないほうだ 3 あまり話さないほうだ 25               4.0              4.1              
話さないほうだ 4 話さないほうだ 1                  0.2              0.2              

無回答 無回答 16               2.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             608             

問29 あなたのお⺟さんは、ふだん、あなたの気持ちをよく分かっていると思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とてもよく分かっている 1 とてもよく分かっている 331             53.0            54.5            
よく分かっている 2 よく分かっている 208             33.3            34.3            

あまり分かっていない 3 あまり分かっていない 56               9.0              9.2              
まったく分かっていない 4 まったく分かっていない 12               1.9              2.0              

無回答 無回答 17               2.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             607             

問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。 ①親とは何でも話すことができる
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 289             46.3            48.0            
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 225             36.1            37.4            

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 66               10.6            11.0            
あてはまらない 4 あてはまらない 22               3.5              3.7              

無回答 無回答 22               3.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             602             

問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ②親はしつけが厳しい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 86               13.8            14.3            
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 158             25.3            26.3            

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 210             33.7            34.9            
あてはまらない 4 あてはまらない 147             23.6            24.5            

無回答 無回答 23               3.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             601             

問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ③困ったときは、親はよりそってアドバイスしてくれる
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 326             52.2            54.4            
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 204             32.7            34.1            

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 48               7.7              8.0              
あてはまらない 4 あてはまらない 21               3.4              3.5              

無回答 無回答 25               4.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             599             

68.6
24.7

4.0
0.2
2.6

非常によく話すほうである
話すほうである

あまり話さないほうだ
話さないほうだ

無回答

53.0
33.3

9.0
1.9
2.7

とてもよく分かっている
よく分かっている

あまり分かっていない
まったく分かっていない

無回答

46.3
36.1

10.6
3.5
3.5

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答

13.8
25.3

33.7
23.6

3.7

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答

52.2
32.7

7.7
3.4
4.0

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答
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問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ④あなたが何でも一人で決めて家族には相談しない
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 38               6.1              6.3              
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 73               11.7            12.2            

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 209             33.5            34.8            
あてはまらない 4 あてはまらない 280             44.9            46.7            

無回答 無回答 24               3.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             600             

問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ⑤将来のしごとを親が決めようとする
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 6                  1.0              1.0              
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 23               3.7              3.9              

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 75               12.0            12.6            
あてはまらない 4 あてはまらない 493             79.0            82.6            

無回答 無回答 27               4.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             597             

問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ⑥家族への相談は役に立つ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 310             49.7            52.0            
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 192             30.8            32.2            

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 60               9.6              10.1            
あてはまらない 4 あてはまらない 34               5.4              5.7              

無回答 無回答 28               4.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             596             

問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ⑦親は学校の成績を重んじている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 119             19.1            20.1            
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 157             25.2            26.5            

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 157             25.2            26.5            
あてはまらない 4 あてはまらない 160             25.6            27.0            

無回答 無回答 31               5.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             593             

問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ⑧親と自分は良い関係である
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 429             68.8            71.5            
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 136             21.8            22.7            

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 23               3.7              3.8              
あてはまらない 4 あてはまらない 12               1.9              2.0              

無回答 無回答 24               3.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             600             

6.1
11.7

33.5
44.9

3.8

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答

1.0
3.7

12.0
79.0

4.3

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答

49.7
30.8

9.6
5.4

4.5

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答

19.1
25.2
25.2
25.6

5.0

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答

68.8
21.8

3.7
1.9
3.8

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答
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問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ⑨両親の関係が良くない
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 40               6.4              6.7              
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 49               7.9              8.2              

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 89               14.3            14.9            
あてはまらない 4 あてはまらない 418             67.0            70.1            

無回答 無回答 28               4.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             596             

問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ⑩親から虐待を受けたことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 23               3.7              3.9              
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 23               3.7              3.9              

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 68               10.9            11.5            
あてはまらない 4 あてはまらない 478             76.6            80.7            

無回答 無回答 32               5.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             592             

問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ⑪親が過保護（必要以上に面倒をみる）である
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 57               9.1              9.6              
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 108             17.3            18.2            

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 173             27.7            29.1            
あてはまらない 4 あてはまらない 257             41.2            43.2            

無回答 無回答 29               4.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             595             

問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ⑫親が過干渉(必要以上に親の意思に従わせようとする)である
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 24               3.8              4.0              
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 49               7.9              8.2              

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 132             21.2            22.1            
あてはまらない 4 あてはまらない 392             62.8            65.7            

無回答 無回答 27               4.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             597             

問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ⑬あなたが我慢をすることが多い
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 52               8.3              8.7              
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 96               15.4            16.1            

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 178             28.5            29.8            
あてはまらない 4 あてはまらない 272             43.6            45.5            

無回答 無回答 26               4.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             598             

6.4
7.9

14.3
67.0

4.5

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答

3.7
3.7

10.9
76.6

5.1

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答

9.1
17.3

27.7
41.2

4.6

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答

3.8
7.9

21.2
62.8

4.3

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答

8.3
15.4

28.5
43.6

4.2

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答
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問30 あなたの家庭について、次のことはどの程度あてはまりますか。  ⑭親と一緒にいる時間が楽しい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あてはまる 1 あてはまる 392             62.8            65.2            
どちらかといえばあてはまる 2 どちらかといえばあてはまる 159             25.5            26.5            

どちらかといえばあてはまらない 3 どちらかといえばあてはまらない 36               5.8              6.0              
あてはまらない 4 あてはまらない 14               2.2              2.3              

無回答 無回答 23               3.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             601             

問31 あなたは、お父さんやお⺟さんから体罰（たたかれたり、⻑時間立たされるなど体が⾟かったり痛かったりすること）を受けたことはありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

受けたことはない 1 受けたことはない 432             69.2            71.4            
ごくまれに受けたことがある 2 ごくまれに受けたことがある 126             20.2            20.8            

ときどき受けていた 3 ときどき受けていた 41               6.6              6.8              
日常的に受けていた 4 日常的に受けていた 6                  1.0              1.0              

無回答 無回答 19               3.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             605             

問32 あなたは、お父さんやお⺟さんから言葉によって傷つけられたことがありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

ない 1 ない 346             55.4            56.8            
ごくまれにある 2 ごくまれにある 170             27.2            27.9            

ときどきある 3 ときどきある 79               12.7            13.0            
日常的にある 4 日常的にある 14               2.2              2.3              

無回答 無回答 15               2.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             609             

問33 あなたは、お父さんやお⺟さんに暴力をふるうことが、これまでにありましたか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

ふるったことはない 1 ふるったことはない 472             75.6            77.5            
ごくまれにふるったことがある 2 ごくまれにふるったことがある 103             16.5            16.9            

ときどきふるったことがある 3 ときどきふるったことがある 30               4.8              4.9              
日常的にふるったことがある 4 日常的にふるったことがある 4                  0.6              0.7              

無回答 無回答 15               2.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             609             

62.8
25.5

5.8
2.2
3.7

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまら…

あてはまらない
無回答

69.2
20.2
6.6

1.0
3.0

受けたことはない
ごくまれに受けたことがある

ときどき受けていた
日常的に受けていた

無回答

55.4
27.2

12.7
2.2
2.4

ない
ごくまれにある

ときどきある
日常的にある

無回答

75.6
16.5
4.8
0.6
2.4

ふるったことはない
ごくまれにふるったことがある

ときどきふるったことがある
日常的にふるったことがある

無回答
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問34 学校で配付されたタブレット以外でスマートフォン、パソコンなどインターネット環境のある⽅にうかがいます。ネットワークをどのような目的で利用することが多いですか。
  （複数選択）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
通話（家族と） 1 通話（家族と） 392             62.8            64.4            

通話（友だちと） 2 通話（友だちと） 248             39.7            40.7            
メール（家族と） 3 メール（家族と） 350             56.1            57.5            

メール（友だちと） 4 メール（友だちと） 246             39.4            40.4            
LINEやX（旧Twitter）などのＳＮＳ 5 LINEやX（旧Twitter）などのＳＮＳ 162             26.0            26.6            

ゲーム 6 ゲーム 326             52.2            53.5            
メタバースなどの仮想空間 7 メタバースなどの仮想空間 16               2.6              2.6              

音楽 8 音楽 246             39.4            40.4            
動画をみる 9 動画をみる 399             63.9            65.5            

ウェブサイトをみる（調べもの含む） 10 ウェブサイトをみる（調べもの含む） 323             51.8            53.0            
写真撮影 11 写真撮影 327             52.4            53.7            

メモ・手帳の代わり 12 メモ・手帳の代わり 99               15.9            16.3            
読書（電子書籍） 13 読書（電子書籍） 108             17.3            17.7            

買い物・オークション 14 買い物・オークション 15               2.4              2.5              
その他 15 その他 24               3.8              3.9              

インターネットは使わない 16 インターネットは使わない 19               3.0              3.1              
無回答 無回答 15               2.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             609             

問35 あなたは、こども・若者に良くないサイト（異性と知り合うサイトや詐欺など）やネットいじめの問題などインターネットの危険性について、これまで説明を受けたり
   学んだりしたことがありますか。（複数選択）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
学校で教えてもらった 1 学校で教えてもらった 521             83.5            85.0            
親から教えてもらった 2 親から教えてもらった 293             47.0            47.8            

兄弟姉妹から教えてもらった 3 兄弟姉妹から教えてもらった 30               4.8              4.9              
機器を買ったお店の人に説明してもらった 4 機器を買ったお店の人に説明してもらった 7                  1.1              1.1              

機器を買った時に資料をもらった 5 機器を買った時に資料をもらった 8                  1.3              1.3              
友だちから教えてもらった 6 友だちから教えてもらった 39               6.3              6.4              

テレビや本・パンフレットなどで知った 7 テレビや本・パンフレットなどで知った 192             30.8            31.3            
インターネットで知った 8 インターネットで知った 101             16.2            16.5            

その他 9 その他 11               1.8              1.8              
特に教えてもらったり学んだりしたことはない 10 特に教えてもらったり学んだりしたことはない 20               3.2              3.3              

わからない 11 わからない 21               3.4              3.4              
無回答 無回答 11               1.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             613             

62.8
39.7

56.1
39.4

26.0
52.2

2.6
39.4

63.9
51.8
52.4

15.9
17.3

2.4
3.8
3.0
2.4

通話（家族と）
通話（友だちと）
メール（家族と）

メール（友だちと）
LINEやX（旧Twitter）などの…

ゲーム
メタバースなどの仮想空間

音楽
動画をみる

ウェブサイトをみる（調べも…
写真撮影

メモ・手帳の代わり
読書（電子書籍）

買い物・オークション
その他

インターネットは使わない
無回答

83.5
47.0

4.8
1.1
1.3
6.3
30.8

16.2
1.8
3.2
3.4
1.8

学校で教えてもらった
親から教えてもらった

兄弟姉妹から教えてもらった
機器を買ったお店の人に説明…

機器を買った時に資料をも…
友だちから教えてもらった

テレビや本・パンフレットな…
インターネットで知った

その他
特に教えてもらったり学んだ…

わからない
無回答
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問36 あなたは、今までにボランティア活動に参加したことはありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

ある（学校を通じて） 1 ある（学校を通じて） 161             25.8            26.6            
ある（学校以外で） 2 ある（学校以外で） 106             17.0            17.5            

ない 3 ない 338             54.2            55.9            
無回答 無回答 19               3.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             605             

問37 今後、ボランティアに参加したいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

参加してみたい 1 参加してみたい 187             30.0            30.4            
どちらかといえば参加してみたい 2 どちらかといえば参加してみたい 241             38.6            39.2            
どちらかといえば参加したくない 3 どちらかといえば参加したくない 122             19.6            19.8            

参加したくない 4 参加したくない 65               10.4            10.6            
無回答 無回答 9                  1.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             615             

問38 現在、地域の中で入っているものはありますか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

地域の子ども会 1 地域の子ども会 49               7.9              8.1              
ボランティアグループ 2 ボランティアグループ 4                  0.6              0.7              

スポーツクラブ 3 スポーツクラブ 169             27.1            27.9            
ジュニアリーダー 4 ジュニアリーダー 5                  0.8              0.8              

ボーイスカウト・ガールスカウト 5 ボーイスカウト・ガールスカウト 1                  0.2              0.2              
その他 6 その他 18               2.9              3.0              

特に入っているものはない 7 特に入っているものはない 378             60.6            62.4            
無回答 無回答 18               2.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             606             

問39 あなたは、江東区内にある児童館を利用していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

現在利用している 1 現在利用している 151             24.2            25.0            
まえに利用していた（今は利用していない） 2 まえに利用していた（今は利用していない） 241             38.6            39.9            

利用したことはない 3 利用したことはない 212             34.0            35.1            
無回答 無回答 20               3.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             604             

25.8
17.0

54.2
3.0

ある（学校を通じて）
ある（学校以外で）

ない
無回答

30.0
38.6

19.6
10.4
1.4

参加してみたい
どちらかといえば参加してみ…
どちらかといえば参加したく…

参加したくない
無回答

7.9
0.6

27.1
0.8
0.2
2.9

60.6
2.9

地域の子ども会
ボランティアグループ

スポーツクラブ
ジュニアリーダー

ボーイスカウト・ガールスカ…
その他

特に入っているものはない
無回答

24.2
38.6

34.0
3.2

現在利用している
まえに利用していた（今は利…

利用したことはない
無回答
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問40（問39で「まえに利用していた（今は利用していない）」、「利用したことはない」を選択した⽅） 児童館を利用していない理由はなんですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

児童館の存在を知らなかった 1 児童館の存在を知らなかった 62               13.7            13.8            
通える範囲にないから 2 通える範囲にないから 71               15.7            15.8            

自分が必要な機能がないから 3 自分が必要な機能がないから 35               7.7              7.8              
閉まる時間が早いから 4 閉まる時間が早いから 11               2.4              2.4              

学校の課外活動（クラブ活動等）が忙しいから 5 学校の課外活動（クラブ活動等）が忙しいから 46               10.2            10.2            
学校の勉強や塾で忙しいから 6 学校の勉強や塾で忙しいから 198             43.7            44.1            

利用する必要性がないから 7 利用する必要性がないから 217             47.9            48.3            
その他 8 その他 52               11.5            11.6            
無回答 無回答 4                  0.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 453             100             449             

問41 皆さんの意見を江東区役所に伝えるために、あなたが参加しやすい⽅法を教えてください。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

「こども会議」など皆さんの代表が参加する会議に参加 1 「こども会議」など皆さんの代表が参加する会議に参加 58               9.3              9.9              
「こどもモニター」など定期的に意見を伝えるメンバーの募集 2 「こどもモニター」など定期的に意見を伝えるメンバーの募集 48               7.7              8.2              

通っている学校を通じて意見を伝える 3 通っている学校を通じて意見を伝える 250             40.1            42.9            
こどもの意見を伝えるLINEやX（旧Twitter）などＳＮＳの専用アカウント作成 4 こどもの意見を伝えるLINEやX（旧Twitter）などＳＮＳの専用アカウント作成 92               14.7            15.8            

あまり興味がない 5 あまり興味がない 259             41.5            44.4            
その他 6 その他 19               3.0              3.3              
無回答 無回答 41               6.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 624             100             583             

13.7
15.7

7.7
2.4
10.2

43.7
47.9

11.5
0.9

児童館の存在を知らなかった
通える範囲にないから

自分が必要な機能がないから
閉まる時間が早いから

学校の課外活動（クラブ活動…
学校の勉強や塾で忙しいから

利用する必要性がないから
その他
無回答

9.3
7.7

40.1
14.7

41.5
3.0
6.6

「こども会議」など皆さんの…
「こどもモニター」など定期…
通っている学校を通じて意見…
こどもの意見を伝えるLINEや…

あまり興味がない
その他
無回答
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